
Referat fra bestyrelsesmøde d. 8. august 2023
Lærerværelset, kl. 18.30 - 21.00

Tilstede: Martin Knudsen, Artur Stryjak, Karsten Borberg Heuckendorff, Thomas Nymann
Finderup, Tina Andersen, Anja Grøn Witting
Afbud: Maria Søgaard Thomsen, Søren Bøgelund NIelsen

Referent: Anja

Dagsorden

1. Underskrift af vedtægter
Bestyrelsen underskriver de opdaterede vedtægter, som er vedtaget på den
ekstraordinære generalforsamling d. 13. maj 2023.

2. Økonomi
● Krav om økonomisk redegørelse

Artur orienterer om, at Undervisningsministeriet har henvendt sig vedr. krav om
økonomisk redegørelse ifm. at skolen er under et skærpet økonomisk tilsyn. Artur har
opdateret likviditetsbudgettet og udarbejdet en redegørelse. Det ser fornuftigt ud.

● Hvad betyder de 5 nye elever for økonomien? Oplæg om hvad der kan ske
januar/februar. Personale situation børnehuset/skolen
Artur orienterer om, at det ser positivt med tilgangen af nye elever ift. økonomien.
Der er optælling af elever pr. 1. september 2023 og tilskuddet udbetales fra januar
2024. Difference af tilskud ift. elevantal pr. 1. sep. 2022 og 1. sep. 2023
tilbagebetales i december 2023.
Artur fortæller om sin plan ift. personaleressourcer i skole og børnehus fra
januar/februar, hvor en lærer kommer tilbage fra orlov. Planen drøftes og justeres.

Fremtidigt fokus på at styrke det kollegiale for at styrke sammenhængskraften
mellem skole og børnehus

● Bilag til bogholderen - bliver de konteret korrekt
Drøftelse af om og hvordan bilag bliver konteret korrekt hos bogholder. Det er vigtigt,
at personalet anfører "navn" fx Fritter, Børnehus, Skole på bilaget. Bilag scannes via
app og sendes til bogholder. Artur formidler ovenstående til personale.

● Er der en fordel i og mulighed for en særskilt konto til børnehuset samt et dankort til
Camilla?
Børnehuset har særskilt konto, men mangler et nyt kort.

● Er det en god ide med en online løsning til indkøb af mad, bleer m.m.?
Drøftelse af, at det kan være en fordel. Evt. indkøb via nemlig.com. Tina prøver at
følge op med Børnehuset. Konto hos nemlig.com følger dankort



● Kan Tine have en særskilt konto til Fritterens penge samt et dankort?
Aktuelt samles der på eget initiativ penge ind via Mobile Pay Box ved fx byfest mv. Vi
drøfter fordele og ulemper ved at tage det gennem Støtteforeningen. Vi vurderer, at
den bedste løsning lige nu er at fortsætte med Mobile Pay Box.

3. Rundvisninger og onboarding af nye elever
Der er indskrevet nye elever i skolen og et barn i børnehave.
Der er desuden kontakt til 3 nye familier - to øst for Egense og en fra Aalborg. Alle 3
familier skal have rundvisning i vores skole og børnehus.
Ydermere tager vi imod endnu et barn i børnehaven i november.

● Hvad er planen for god sammenførsel af nye elever i eksisterende klasser?
Drøftelse af hvordan vi kan sikre god onboarding af nye elever. Skolen arbejder
allerede med skole i virkeligheden om onsdagen, hvor der er fokus på trivsel. Der er
også klassesamtaler om den gode klasse mv.
Mobilhotel genoptages. Der foreslås overlevering fra børnehave eller anden skole.

4. Børne-prognose til 2024
● Orientering og børne-prognose til skolestart 2024

Orientering og gennemgang af prognosen. Artur foreslår et rent 0.klasse spor med
eget lokale. Vi drøfter ideer ift. 7.kl. spor.

● Drøftelse af markedsføringstiltag i forhold til børne-prognosen
Rekruttering til skole og børnehus er on going. Næste step er fokus på video til BH
mhp. rekruttering. Bamser og tasker fra Støtteforeningen til rekruttering.

Fokus på etablering af mini-dus. Inddrage relevante forældre ift. til at opbygge
mini-dus. Delt dagligdag mellem BH og Skole. Museskridt ift. indskoling. Inddrage
Kasper - tidl. overgangsperson.
Buddyordning ml. store børn og mini-dus.

● Underside om kommende mini-dus, hvornår, hvordan, orientering af forældre m.m.
Når det er mere på plads får Tina besked og laver en underside.

● Underside om friplads-muligheder (Detaljer, hvem kan få det?)
Tilslutning til en underside. Tina finder det faktuelle.

● Sommerskole 2024 fordele/ulemper
Overvejelse af hvordan det kan hænge sammen økonomisk. On going punkt.
Afhænger af om vi kan få tilskud. Artur undersøger nærmere. Kan vi udlicitere -
udleje vores lokaler og andre afvikler aktiviteter?

● Skolefoto dato
Artur har privat kontakt til fotograf og forhører sig nærmere. OBS GDPR. Dato i start
sensommer



5. Børnehuset
● Status på rengøring

Nyansat ungarbejder, som udfører arbejdet tilfredsstillende. 4 timer i BH pr uge.
Planen er, at han også varetager rengøring på skole i weekenden 3 timer. Får
grundig intro af Tanja.

● Ny åbningstid kl. 16.30 fra uge 35 - diskussion og beslutning.
På nuværende tidspunkt er der ingen familier, der anvender lukketid til kl. 17.Vi
aftaler, at vi officielt har åben til kl. 17, men hvis der ikke er nogen børn lukker BH kl.
16.30.

6. Førstehjælpskurser - opfølgning
Gennemgang af udbydere og priser. Vi er enige om, at kurset er relevant, og at vi
gerne vil bruge penge på det. Anja kontakter udbyder mhp. at få et kursus i stand.

7. Status på frugtordningen
Der har været afstemning. Halvdelen var for og halvdelen i mod. Bestyrelsen afviser
forslaget, da der ikke er nok tilslutning,

8. Støtteforeningen
Tina giver status fra Støtteforeningen
Det går godt og der har været en omsætning på 110.000 kr. Næste aktivitet er
Halloween Banko.

Drøftelse af hvad vi skal søge midler fra Jem & Fix puljen til. Vi vil søge midler til
flisebelægning på nord siden i BH og skur til barnevogne. Der mangler et
skyggested, hvor de små kan sove udendørs.

9. Evt.
· Græsklipning i stedet for rengøring. Er det videregivet til Ann Louise?
· Fyr: vurdering af om der skal laves service. Martin har og tager kontakt.
· Artur har kontaktet til Nordea-fonden ift. om vi må bruge støtten anderlede fx til to

varmepumper.
· Personalefest i forsamlingshuset. Artur laver doodle
· Oprydning i FB forældregruppe. Kun forældre med børn i skole eller børnehus

kan være medlemmer.


